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RAPORT

privind organizarea şi desfăşurarea  examenului de certificare a calificării profesionale nivel 5 
SESIUNEA IANUARIE-FEBRUARIE 2015
1. MODUL DE ORGANIZARE  A EXAMENULUI  DE  CERTIFICARE
Centrul de examen  Liceul Tehnologic “Grigore Moisil” Deva a fost stabilit la nivelul Comisiei Judeţene de Evaluare şi Certificare 2015, conform adresei I.S.J. nr.65 / 08.01.2015,  pentru calificarea profesională Organizator de conferinţe, congrese, târguri şi expoziţii.
Comisia judeţeană a asigurat necesarul de materiale în vederea desfăşurării probelor de examen în condiţii optime. 
Comisia de examinare  din centrul de examen Liceul Tehnologic “Grigore Moisil” Deva a fost constituită prin decizia Inspectorului Școlar General, prof. Ştefănie Maria, nr.18 /29.01.2015, având următoarea componenţă:
	Preşedinte:
	prof. Bordea Elena - Liceul Tehnologic “Grigore Moisil” Deva

	Vicepreşedinte:
	Lucaciu Rodica –  S.C. Popas Decebal Cetate SRL

	Secretar:
	Alb Elisabeta Gabriela - secretar Liceul Tehnologic “Grigore Moisil” Deva

	Monitor de calitate:
	prof.  Roşianu Lucian – Colegiul Naţional „I.C. Brătianu” Haţeg


Membri examinatori pentru proba practică şi pentru proba de susţinere a proiectului:

  Prof. Benea Luminiţa Mariana - Liceul Tehnologic “Grigore Moisil” Deva 

  Faur Florica, evaluator extern, S.C. COMTRANS DOR DEVA- Restaurant „Dunărea”


Membri evaluatori pentru proba scrisă:

  Prof. Cernat Kati - Colegiul Economic „Emanuil Gojdu” Hunedoara

  Prof. Merce Nadia - Colegiul Economic „Emanuil Gojdu” Hunedoara       

Comisia şi-a desfăşurat activitatea în prezența tuturor membrilor săi, fără a înregistra incidente.

Modul de organizare şi de desfǎşurare  a examenului de certificare a calificǎrii profesionale a fost monitorizat de cǎtre membrii CJEC, inspectorii de specialitate prof. Cioară Luiza Dana şi prof. Iacobescu Raluca şi de către monitorul de calitate, domnul prof. Roşianu Lucian.
Concluziile activităţilor de monitorizare reies din nota de control încheiată în urma inspecţiei tematice, a adnotărilor din fişa de monitorizare a centrelor de examen, precum şi din raportul monitorului de calitate.

2. DESFĂŞURAREA EXAMENULUI DE CERTIFICARE  
Examenul s-a desfăşurat în perioada 3-11 februarie 2015, în conformitate cu cerinţele Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal (OMEN nr.5005/ 02.12.2014), respectând întocmai graficul stabilit. 
Comisia  a luat toate măsurile ca în spaţiile în care s-a desfăşurat examenul să nu pătrundă persoane străine, neautorizate de C.N.E.C sau C.J.E.C. Examenul s-a desfăşurat în condiţii optime, fără incidente.

3. OPINII ASUPRA TEMELOR PENTRU PROIECTE ŞI ASUPRA CALITĂŢII EXAMENULUI
Temele pentru proba practică, precum şi criteriile de evaluare s-au stabilit în cadrul comisiei metodice de specialitate şi au fost avizate de inspectorul de specialitate în termenul legal.
Tematica probei scrise a fost propusă de comisia metodică din unitatea de învăţământ şi avizată de Consiliul de administraţie.
Lista temelor pentru proiecte s-au stabilit la nivelul unităţii de învăţământ pe baza propunerilor cadrelor didactice de specialitate,  în concordanţă cu Standardele de Pregătire Profesională. Aceasta a fost avizată de către comisia metodică de specialitate, aprobată de către Consiliul de administraţie şi transmisă pentru avizare CJEC. 

Proiectele susţinute de candidaţi au întrunit cerinţele prevăzute de Metodologa de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal (OMEN nr.5005/ 02.12.2014).

4. PROPUNERI DE MODIFICARE/COMPLETARE A METODOLOGIEI DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE A EXAMENULUI DE CERTIFICARE PENTRU OBŢINEREA CERTIFICATULUI DE CALIFICARE PROFESIONALĂ:
Nu sunt propuneri de modificare a prezentei metodologii.
5. DATE  STATISTICE  PRIVIND  EXAMENUL DE CERTIFICARE A CALIFICĂRII PROFESIONALE ABSOLVENȚILOR ÎNVĂȚĂMÂNTULUI POSTLICEAL - NIVEL 5
Număr elevi absolvenţi: 45
Număr elevi care s-au înscris: 38
Număr elevi prezenți la proba practică: 37

Număr elevi prezenți la proba scrisă: 37

Număr elevi care au susținut lucrări: 36
PREȘEDINTE COMISIE,

Prof.Bordea Elena
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